

„Oslnivá romance, plná sladkých překvapení a něžných pocitů. Skvěle zahraná.“

– David Sheehan, CBS-TV

Truchlící vdovec Garret Blake se živí stavěním lodí. Když má ale přestavět svůj život – to už je jiná. Pak ale do jeho vesnice v Severní Karolíně přichází Theresa Osborneová. Osamělá rozvedená žena, rešeršistka *Chicago Tribune*, ví, že Garret je autorem vzkazu, který našla v láhvi na pláži Cape Cod. A ví také, že tento vzkaz ji oslovil a hluboce se dotkl jejího srdce.

Kevin Costner jako Garret a Robin Wright Penn jako Theresa propůjčili *Vzkazu v láhvi*, příběhu ztracené a nalezené lásky natočeném podle bestselleru Nicholase Sparkse, celé své výjimečné hvězdné charisma. „Rozhodni se – minulost, nebo přítomnost. Jedno si vyber a drž se toho,“ radí Garretovi jeho čiperný otec Dodge (Paul Newman). Jeho radu si zapamatujete – stejně jako tento něžný, dojemně natočený příběh.



126 MIN. BAREVNÝ
DVOUVRSTVÝ FORMÁT



VHODNÉ PRO
VŠECHNY DRUHY
TELEVIZÍ

16x9
2.35:1



ENGLISH
SDH
Some Material May Not Be Suitable



Jazyky: Dolby Digital: čeština 2.0, angličtina 5.1 • Titulky: české, anglické

WARNER BROS. PICTURES PRESENTS

IN ASSOCIATION WITH BEL-AIR ENTERTAINMENT A TIG PRODUCTION IN ASSOCIATION WITH DI NOVI PICTURES
KEVIN COSTNER ROBIN WRIGHT PENN "MESSAGE IN A BOTTLE" JOHN SAVAGE ILLEANA DOUGLAS ROBBIE COLTRANE AND PAUL NEWMAN

EDITED BY STEVEN WEISBERG PRODUCTION DESIGNER JEFFREY BEECROFT DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY CALEB DESCHANEL, A.S.C. MUSIC BY GABRIEL YARED BASED ON THE NOVEL BY NICHOLAS SPARKS
SCREENPLAY BY GERALD DIPEGO PRODUCED BY DENISE DI NOVI JIM WILSON KEVIN COSTNER DIRECTED BY LUIS MANDOKI



warnervideo.com

Soundtrack Album on 143 Records/Atlantic Records



Message in a Bottle © 1999 Warner Bros. Entertainment Inc. a Bel-Air Entertainment LLC. Design obalu © 2013 Warner Bros. Entertainment Inc. Distribuováno Warner Home Video. Všechna práva vyhrazena. „Dolby“ a DD symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories. **UPOZORNĚNÍ:** Vlastník copyrightu/autorských práv poskytl licenci k filmu (včetně zvukové stopy) na tomto DVD pouze pro domácí použití. Všechna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoliv neoprávněné kopírování, upravování, promítání, pronajímání, výměna, půjčování, veřejné promítání a/nebo vysílání tohoto DVD nebo jakékoliv jeho části je přísně zakázáno a kterákoliv z těchto aktivit je právně postížitelná a může být důvodem k zahájení soudního stíhání. Warner Bros. Entertainment Inc. nezodpovídá za udržování přístupu na webové stránky, nebo jejich obsah.



Distributor v ČR: AQS, a.s. – divize MAGIC BOX, Na Klíkovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274,
e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk

